

## IQ test

30 pitanja 2 opcije testa. Primite certifikat sa Vašim IQ-om!



Klix.ba promovira kršćanske misionare


# Kako Steve i Kim Reitz šire kršćanstvo u Goraždu

Decembar 8th, 2014

 Sviđa mi se 384

 Tweet 2

 Pinit

 Share 175



Piše: Ramiz Hodžić

Portal Klix.ba je 4.12.2014. godine objavio članak pod naslovom: „Amerikanci Kim i Steve Reitz zavoljeli BiH više od Floride: Morali smo naučiti ložiti vatru.“ Tekst je posvećen priči o dvoje kršćanskih misionara Steveu i Kim Reitz, američkoj porodici koja se 1997. godine doselila u Goražde, odričući se života u SAD-u. Na pitanje novinara, zašto su se odlučili na taj potez, Steve Reitz kaže: “Stalno nas pitaju zašto smo napustili sav ugođaj i ono što život pruža u Americi i došli ovdje. Odgovor na ovo pitanje nema smisla ni Bosancima, a ni većini Amerikanaca, a to je da postoje veće vrijednosti od novca koji možda možemo zarađivati u Americi i udobnosti koju ona pruža”.

Javnost treba znati da su Steve i Kim Reitz propovjednici kršćanske misionarske organizacije Crossworld, i njihov dolazak u Goražde nije motivisan ‘ljubavlju prema Bosni’ već s ciljem preobraćivanja muslimanskog stanovništva u kršćane. Steve i Kim Reitz svoje kršćansko misionarstvo prikrivaju tako što pomažu Goraždanima u sadnji malina i drugih poljoprivrednih kultura. Oni na taj način pokušavaju pridobiti srca muslimana u Goraždu, žele da građani Goražda u njima vide primjer koji treba slijediti.

Ukoliko posjetite portal crkve TheCrossChurch – Crkva Križa iz SAD-a, u rubrici Missionaries – Misionari, znate li se čija se imena spominju kao prva na spisku? Steve i Kim Reitz se otvoreno spominju kao misionari, stacionirani u Goraždu, a njihova misija uopće nije bezazlena. „Reprodukcija života Isusa Krista u drugoj osobi putem dostavljanja istine kroz kontekst života. Dok svi ljudi ne čuju (poziv kršćanstva)!“, stoji na portalu. Steve Reitz se očito stidio u članku za Klix.ba otvoreno priznati da je došao u Bosnu, u Goražde kako bi Bošnjake pozivao u kršćanstvo!

Dapače, njihova crkva se ponosi njihovim dosadašnjim djelovanjem u BiH: „Otići u svijet i širiti Evanđelje je veliki poziv. Naša je čast što imamo misionare koji su posvećeni Evanđelju po Isusu Kristu, povezani s našom crkvom i koji su istinske sluge Božije.“



# Missionaries



To go into all the world and preach the gospel is a great calling and heavenly charge. We count it a privilege to have missionaries who are dedicated to the gospel according to the Lord Jesus Christ associated with our church who are genuine servants of the Lord.

Below you will find their names for prayer and their email addresses so you can send them an encouraging word as well.

## **1. The Reitz Family (Steve, Kim, Jenna and Rebekah):**

*Email address: Steve.reitz@crossworld.org, Kim.reitz@crossworld.org*

*Location: Gorazde. Bosnia*

*Their mission: Reproducing the life of Jesus in another person by the transmission of truth in the context of life. Until all have heard!*

Članak na portalu Klix.ba dalje ističe da Steve i Kim ‘u okviru organizacije “UFM International” realiziraju brojne humanitarne i programe edukacije. Veliku pomoć imaju od mlade Goraždanke Edite Velić. Bili su komšije, a Edita je prijateljica njihovih kćerki. Uz njih je usavršila engleski jezik, a vremenom je postala koordinatorica Hope centra koji vode pod pokroviteljstvom Humanitarne organizacije UFM International.

“Ljeti su to uvijek aktivnosti za djecu i mlade, kamp avantura za tinejdžere, kamp engleskog jezika za djecu, časovi plesa za djevojke i djevojčice... Interesovanje kod mladih je veliko. Cilj nam je pružiti djeci i mladima priliku da se zabave, uče i druže”, priča Edita.’

Možemo vidjeti da misija Reitzovih ima odjeka kod naivnih Bošnjaka i Bošnjakinja. Putem humanitarnih aktivnosti, žele bošnjačku djecu prevesti na kršćanstvo!

Ukoliko ukucamo 'UFM International' u Google-pretragu, dobijemo veoma zanimljive rezultate. Naime, domena <http://www.ufm.org/> pripada ni manje ni više nego kršćanskoj misionarskoj organizaciji Crossworld! Crossworld je misionarska organizacija osnovana od strane već spomenute Crkve Križa – The Cross Church, a za koju radi porodica Reitz!

„Crossworld je međunarodna neprofitna organizacija koja radi na dostavljanju kršćanske misije i vrijednosti do nepreobraćenih mjesta (unreached places – pojam 'unreached' se u evangelizmu koristi za označavanje ljudi do kojih nije doprlo istinsko kršćansko vjerovanje) u svijetu kako bi ljude načinila sljedbenicima Isusa Krista.“, stoji na portalu UFM-a.

Njihova slogan glasi: „There's a better way – Postoji bolji način“, kojim se želi ukazati na usavršene metode kršćanskih misionarskih centara koji obučavaju muškarce i žene svih profesija da putuju svijetom i šire misiju kršćanstva.

Od 2014. godine, Crossworld djeluje u 26 država na pet kontinenata i ima oko 350 vlastitih misionara, među kojima su i Reitzovi, Steve i Kim. Među glavnim misionarskim centrima ove organizacije, navodi se i Balkan, tj. Bosna.

*Na fotografiji ispod jasno se vidi da Steve Reitz i njegova supuga koriste platformu edukacije i biznisa za širenje kršćanstva muslimanima. Također, jasno se navodi da te njihove misionarske egzibicije finnasira Cascades Bible Church. Naivni bošnjački mediji utrkuju se ko će više pohvaliti Stevea Ritza i njegovo "dobročinstvo" prema građanima Goražda. Nažalost, Steve Reitz to vješto koristi, baš kao što se lijepo navodi na fotografiji ispod.*

## Steve and Kim Reitz



Steve and Kim Reitz have been faithfully serving in Eastern Europe since 2000. Their ministry is focused on sharing the Gospel message with Muslims who live in the small community where they live, using education and business as a platform for preaching and teaching the Word of God.

Steve and Kim Reitz are supported financially by Cascades Bible Church.